

河边一男子腹部中刀血流不止

据称是个偷车贼,已被警方送往医院救治

昨天凌晨,一名男子腹部血流不止,肠子流出腹外,民警与消防人员将其救起,送往鼓楼医院。不料,男子受伤还另有隐情。据调查,他可能是因为行窃被人发现,失主追上他,搏斗过程中男子腹部中刀。

河边一男子肠子外流

昨天凌晨3点多,黑漆漆一片的百水羊城被突然到来的消防车打破宁静,消防云梯升起高高探照灯,照得周围一片透亮。业主马先生原本正在沉睡,强光刺进卧室,让他惊醒。“是消防车?”他吓了一跳,“别是失火啊!”他赶忙扒在窗口看情况,此时外面没有火光,空气里也没有焦糊味,警察和消防队员站在小区南面的河边。消防队员小心翼翼地滑下河岸的陡坡,接着翻过水泥护栏,又翻下一段陡坡,从草地上抬起一个人。

马先生模模糊糊地看到,消防队员从河边抬起的是一名男子,男子的腹部似乎是在流血,由于河岸陡且湿滑,消防队员几次攀爬到一半又滑下去,费了好大力气,才把男子抬上来。“肠子都出来了,快送医院!”参与抢救的人一边喊着,一边用担架把男子抬上救护车。马先生整夜都忐忑不安,怎么夜里好端端的有一个人给捅伤扔在河边?是不是有人抢劫伤人?

据说伤者是个偷车贼

“受伤的人是小偷!”昨

天下午,记者来到百水羊城,业主和保安都在闲聊里发生的事情。保安告诉记者:“天还没亮,19幢楼下停的一辆助力车报警器响了,那家的男主人下来看看情况,结果就发现是两个小偷在行窃。”两个小偷骑上撬开的助力车就跑,男主人就在后面追,最后小偷跑掉一个,还有一个被男主人抓住。

“在搏斗的过程中,男主人把小偷捅伤了。”小偷还试图逃跑,一下子跳进小区南面的小河沟中。可能小偷前天来这里踩过点,前几天下雨时小河沟的水位比平时至少要高出一米多,可过了一天,水都退下去了,小偷直接就摔到河岸下两米多高的泥地上,再也动不了。

但也有部分居民称,小偷腹部的伤口并非捅伤,而是在慌不择路跳下河沟时,被随身携带的液压缩剪剪伤。事发至今,除了伤者被送到医院,伤者的同伴仍未找到,助力车被盗的男主人也没回家。

居民反映,百水羊城地处东郊,晚间行人较少,小偷一度非常猖獗。居民都担心,如果小偷是车主捅伤的,他

是否会因为防卫过当而遭到处罚。“前两年,小区一周能偷七八辆车,现在情况好多了。可要是因为伤了小偷被判刑,小偷肯定会有恃无恐,胆子更大了!”

当地派出所的保安证实了居民的说法,这名腹部受伤的男子是一名盗窃嫌疑人,民警接警后立即来到现场,将伤者送往鼓楼医院抢救。民警表示,案件目前还在调查,具体情况要等男子病情稳定后,再进一步了解。

医院称是腹部刀刺伤

记者来到鼓楼医院,男子入院登记卡上显示,男子今年24岁,住院原因为“腹部刀刺伤”。医护人员称,凌晨4点20分,男子从救护车上被抬下,值班的急诊医生发现,男子已经陷入休克,腹部伤口较大,大量失血,肠子从腹腔露出,医生当即将其送进手术室消毒、缝合,并输血。出了手术室他仍未脱离危险,直接送到重症监护室,事情过去七八个小时后,人还没有苏醒。

目前,警方正在调查处理此事。

快报记者 是钟寅



用糖画出中国龙

7月9日,丁家桥社区,南京大学学生正在给社区小朋友讲解“糖画”文化。当日,南京大学文化卫士社会实践团队以传承与推广南京民间工艺为目标,与丁家桥社区合作举办了民间工艺精品展,丰富了社区居民生活。

快报记者 辛一摄

帮哥们儿代管毒品等来了警察

快报讯(通讯员 史祝记者 李梦雅)毒友把毒品暂时放在王强处,并嘱咐如果有人来拿毒品,就帮自己递给对方。王强觉得是举手之劳,也不是自己贩毒,二话不说答应下来。可是,缉毒民警在抓到陈海时,也将王强抓获,这个时候,小伙子才知道,自己帮人递一下也是贩毒。

王强暂住在浦口区,和陈海最要好。陈海是本地人,自2006年以来一直吸食“摇头丸”等毒品,曾因吸毒被行政拘留过。出来之后,陈海依旧不思悔改,自2008年开始又

吸食冰毒。今年4月6日,陈海到南京市购得冰毒3克左右,晚上在王强暂住地时,他又把毒品分成多份请王强代管,并表示自己吸不了这么多,剩下来的冰毒,他会让人到王强处取回。

王强认为,自己只是帮朋友代管毒品,并且在代管过程中没有盈利,所以不构成犯罪,遂欣然同意。在4月6日至7日期间,王强分4次帮陈海送毒2.3克,代收现金1500元。4月7日下午,陈海再次来到王强住处吸食冰毒,并

取回先前由王强代收的现金。在走出王强住处时,陈海被缉毒民警抓获。随后,王强也在住处被抓。

被捕后,陈海对自己的行为供认不讳,而王强一直表示自己只是帮助朋友,不构成犯罪。在检察官的法律解释下,王强终于认识到在明知是毒品的情况下,仍然帮助保管、运输、贩卖的行为,即使没有从中盈利,也构成贩卖毒品罪。近日,被告人陈海、王强被浦口检察院以贩卖毒品罪依法提起公诉。

(文中人物系化名)

和家 扩大规模诚聘精英高提成 13675160117 13809049666

Real estate listing table with columns for location (e.g., 鼓楼区, 玄武区, 雨花台区), property details (area, price), and contact information. The table is densely packed with text.